

JAVASLAT

**az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft.
konzorciumi tagként való részvételére az „ÉMOP-4.1.2/A-11. számú
Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázatban**

Előterjesztő: Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és
Szolgáltató Nonprofit Kft. cégvezető, főigazgató
főorvosa

Előkészítő: Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és
Szolgáltató Nonprofit Kft.
Szociális és Egészségügyi Osztály
Településfejlesztési és Vagyongazdálkodási Osztály

Ózd, 2011. június 29.

Az új Széchenyi terv keretében megjelent az Észak-Magyarországi Regionális Operatív Program „EMOP-4.1.2./A-11. számú Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” elnevezésű pályázati kiírás.

A pályázat célja, hogy javítsa a rehabilitációt igénylő betegek hozzáférését a rehabilitációs ellátásokhoz, javuljon a szolgáltatás színvonala, valamint az, hogy vonzóvá tegye ezek igénybevételét, akár külföldi betegek számára is.

Az orvosi rehabilitáción azt a tevékenységet kell érteni, amely keretében az orvostudomány saját eszközeivel (diagnosztika, terápia, prevenció) gondozást nyújt a fogyatékos és rokkant embereknek, hogy meglévő képességeik kifejlesztésével önállóságukat részben vagy egészben visszanyerjék, és képessé váljanak a családba, munkahelyre, társadalomba való beilleszkedésre. Lényege tehát a meglévő funkciók és a teljesítő képesség pontos megítélése, fejlesztése és tréningje.

A pályázati kiírás értelmében a kiírók támogatják a rehabilitációs intézmények járóbeteg ellátó és nappali kórházi és oktatáskórházi infrastruktúráját és műszerezettségét, valamint az ezek működtetéséhez szükséges személyi feltételeket. Kiemelt prioritást élvez a pszichiátriai, addiktológiai (szenvedélybeteg) rehabilitáció, és a járóbeteg kardiológiai (szív- és keringési betegségeket magába foglaló rehabilitáció, valamint a támogatandó területek között szerepel a mozgásszervi rehabilitáció.

Előírásként szerepel, hogy a pályázatot kizárólag konzorciumban lehet benyújtani, illetőleg régióként egy konzorciális szervezet támogatható. Konzorciumi tag lehet a közfinanszírozott ellátást nyújtó fekvőbeteg szakellátást biztosító egészségügyi szolgáltató, vagy annak fenntartója. A pályázati kiírás értelmében a konzorcium vezetője a régió legnagyobb fekvőbeteg kapacitással rendelkező megyei kórháza, az Észak-magyarországi régiót tekintve a B.-A.-Z. Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház.

A támogatás összege fejlesztési helyszínenként minimum 20 M Ft, maximum 600 M Ft, régiókban összesen maximum 2,14 Mrd Ft. A támogatás formája vissza nem térítendő támogatás, mely a projekt 95 %-át teheti ki. A pályázat önerőszükséglete 5 %. A benyújtási határidő: 2011. szeptember 30.

Az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség az előzetes tárgyalások alatt felmerült szakmai igények megalapozottságát látva a pályázható regionális keretösszeg megduplázásának (összesen 4,4 Mrd Ft összegű) támogatásra tett ígéretet. Ennek megfelelően regionális és megyei szinteken többszöri szakmai egyeztetés folyt az elmúlt hónapban. A megbeszélések alapján körvonalazódtak a fejlesztendő szakterületek igényei, és finanszírozott ágyszám arányában megállapításra kerültek a megyei keretek. Borsod-Abaúj-Zemplén Megye a jelenlegi tárgyalások alapján 2,2 Mrd Ft-os, Heves és Nógrád megyék 1,1 - 1,1 Mrd Ft-os megyei keretből gazdálkodhatnak.

Az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. az előzetes tárgyalások és szakmai egyeztetések alapján 300 MFt-os keretre számíthat eredményes pályázat esetén.

A pályázati 5 %-os önerőt az intézmény saját költségvetéséből biztosítja.

Melléklet: Költségkeret felosztása konzorciumi tagok között

A Kórház eddig rehabilitációs tevékenységet nem folytatott. Jelen pályázat kapcsán konzorcium keretében a neuromusculosceletalis (mozgásszervi) rehabilitációs szakterületen kíván fejlesztéseket végrehajtani 30 fekvőbeteg ágyon és heti 10 szakorvosi + heti 10 nem szakorvosi órában járóbeteg-szakellátás biztosításával. Ezzel a fejlesztéssel egy új szakorvosi terület kerülne városunkba, az Ózdi Kistérség települései lakosságának ellátására.

A Területi Ellátási Kötelezettség módosítása iránti előzetes támogatói nyilatkozatkérés az egészségügyi szakigazgatási szervhez benyújtásra került.

A 30 fekvőbeteg ágyra + 10 szakorvosi + 10 nem szakorvosi órára eső kapacitást a Kórház a B.-A.-Z. Megyei Kórháztól venné át a Területi Ellátási Kötelezettséggel együtt.

A mozgásszervi rehabilitációs osztályt a kórházi tömbhöz kapcsolódó Igazgatóság 2 szintes, jelenleg irodai célokat szolgáló épületének a rehabilitációs osztály és szakrendelő minimumfeltételeinek megfelelően történő átalakításával, korszerű szakmai felszerelések biztosításával, valamint az újonnan épülő reumatológiai épülethez nyaktaggal való összeköttetéssel kívánjuk megvalósítani.

Ezzel a megoldással a létrejövő új osztály minimumfeltétel szerinti tárgyi és személyi feltételei könnyebben megteremthetőek.

Az évek óta jól működő traumatológiai (baleseti sebészet) ellátás, az egyre bővülő ortopédiai beavatkozási lehetőségek, a több mint két évtizede magas szinten működő aktív reumatológia mellett az újonnan kialakított aktív-korai mozgásszervi rehabilitációs fekvőbeteg ellátás a mozgásszervi betegek ellátásának komplexitását teremtené meg. Az ilyen típusú betegek szinte minden ellátáshoz Ózdon jutnának hozzá.

Az egészségügyi közfeladat-ellátás működtetésbe adására vonatkozó Szolgáltatási szerződéshez kapcsolódó Vagyonkezelési szerződés I. fejezet 43. pontja alapján „A Vagyonkezelő által saját költségén elvégzett beruházások a Vagyonkezelő könyveiben kerülnek nyilvántartásra, felek rögzítik, hogy a Vagyonkezelő beruházásai sem ráépítés sem más jogcímen – ide nem értve a Felek külön megállapodása alapján, illetőleg az Önkormányzat által engedélyezett ráépítés esetén – tulajdonjogi igényt nem, csupán kötelmi jogi elszámolási igényt keletkeztetnek, amennyiben azok meghaladják e szerződés I/10. pontjában meghatározott mértéket.”

Kérjük a Tisztelt Bizottságokat, valamint a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg és támogassa az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft-t konzorciumi tagként való részvételét az „EMOP-4.1.2/A-11. számú Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázat benyújtásában.

Melléklet a „Javaslat az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. konzorciumi tagként való részvételére az „ÉMOP-4.1.2/A-11. számú Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázatban” tárgyú előterjesztéshez

Konzorciumi Tagok	Támogatási összeg (M Ft)	Önerő (M Ft)	Teljes költségkeret (M Ft)	Százalékos megoszlás %
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház, Szentpéter kapui telephely	370	19,474	389,47	8,60%
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház, Szent Ferenc Kórházi telephelye, Miskolc	300	15,789	315,79	6,98%
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház, Pszichiátriai Szakkórházi telephely, Izsófalva	100	5,263	105,26	2,33%
Miskolc, Miskolci Semmelweis Ignác Egészségügyi Központ és Egyetemi Oktató Kórház Nonprofit Kft.	580	30,526	610,53	13,49%
Tiszaújváros Városi Rendelőintézet	20	1,053	21,05	0,47%
Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Erzsébet Kórháza	280	14,737	294,74	6,51%
Almási Balogh Pál Kórház Nonprofit Kft.	300	15,789	315,79	6,98%
Koch Róbert Kórház- Rendelőintézet Edelény	100	5,263	105,26	2,33%
DE OEC Kazincbarcika Kórház Nonprofit Kft.	150	7,895	157,89	3,49%
Markhot Ferenc Kórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Kft. Eger	450	23,684	473,68	10,47%
Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Közhasznú Kft.	350	18,421	368,42	8,14%
Bugát Pál Kórház Egészségügyi Szolgáltató Nonprofit Kft. Gyöngyös	300	15,789	315,79	6,98%
Margit Kórház Pásztó	270	14,211	284,21	6,28%
Szent Lázár Megyei Kórház Salgótarján	320	16,842	336,84	7,44%
Dr.Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet Balassagyarmat	410	21,579	431,58	9,53%
Összesen:	4300	226,316	4 526,32	100,00%

HATÁROZATI JAVASLAT
.../KH/2011. (VI.29.) Határozat

Tárgy: Az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. konzorciumi tagként való részvételére az „ÉMOP-4.1.2/A-11. számú Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázatban

Ózd Város Önkormányzatának Képviselő-testülete fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy az ózdi Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. az Észak-Magyarországi Régió más egészségügyi szolgáltatóival és egészségügyi szolgáltatók tulajdonosaival konzorciumi együttműködésben - a B.-A.-Z. Megyei Kórház és Egyetemi Oktató Kórház konzorcium-vezetőjével -, részt vegyen az „ÉMOP-4.1.2/A-11. Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázaton.
2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az Önkormányzat tulajdonában, a Medcenter Nonprofit Kft. vagyonkezelésében lévő 6906 hrsz-ú, Ózd Béke utca 1-3. szám alatti ingatlanon – a Medcenter Nonprofit Kft. 100 %-os tulajdonában lévő – Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. az „ÉMOP-4.1.2/A-11 számú Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázat keretében beruházást valósítson meg annak érdekében, hogy az ózdi kistérség lakossága számára az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. mozgásszervi rehabilitációs ellátást biztosítson.
A hozzájárulás feltétele, hogy az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft., illetve a Medcenter Nonprofit Kft. a rehabilitációs pályázat keretében a beruházást csak akként valósíthatja meg, hogy az Önkormányzat tulajdonában álló épületet - Kórházat - bővíti, és a beruházással közös tulajdont nem keletkeztet, önálló építményt nem hozhat létre.
3. A Képviselő-testület egyetért azzal, hogy a tárgyban meghatározott pályázat keretében az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. 300 millió Ft nagyságú beruházást valósítson meg a 2. pontban foglaltak szerint. A pályázat 5%-os önerejéhez szükséges forrást, maximum 15 millió Ft-ot az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. saját költségvetéséből biztosítja.

Felelős: 1-3. pont vonatkozásában: Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. cégvezető, főigazgató főorvosa
Medcenter Nonprofit Kft. ügyvezetője

Határidő: folyamatos

4. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az „ÉMOP-4.1.2/A-11. Rehabilitációs szolgáltatások fejlesztése” című pályázat keretében az Almási Balogh Pál Kórház Egészségügyi és Szolgáltató Nonprofit Kft. részére a pályázathoz szükséges tulajdonosi nyilatkozatokat tegye meg.

Felelős: Polgármester

Határidő: döntést követően azonnal